
 
 

 

TMF MOKSLŲ FAKULTETO 

INFORMACIJA APIE 2024 METŲ RUDENS SEMESTRE VYKDYTŲ APKLAUSŲ REZULTATUS   

Ataskaitos data: 2024-03-07 

Apklausos metai, 

ketvirtis, kokia 

apklausa ir 

vykdytojas 

Apklausos 

dalyviai (Studijų 

kryptis/programa 

ir atsakymų 

procentas) 

Rezultatai/išvados Kur kokybės gerinime panaudota ar planuojama panaudoti 

Privalumus (kas 

įvertinta gerai) 

Gerintinos sritys/rizikos (kas 

įvertinta prastai) 

Kokių kokybės 

gerinimo priemonių 

imtasi ar planuojama 

imtis 

Atsakingas 

ir įvykdymo 

terminas 

Įvykdymo 

informacija 

(data ir kas 

padaryta) 

2023 metų 

studentų apklausa 

apie Verslo 

internetinių 

sistemų kūrimo 

trumpųjų  

studijų modulių 

(dalykų) dėstymą  

2023 m. rudens 

sem.,  

SPK pirmininkas 

Verslo internetinių 

sistemų kūrimo 

VISK-22 

grupės studentai.  

Apklausa buvo 

vykdoma apie 3 

studijų programos 

modulius 

(dalykus).  

2 modulių (dalykų) 

apklausas atsakė 

67 proc. grupės 

studentų. 

1 modulio 1 

studentas (33 

proc.) 

VISK-22 

Programavimo 

pagrindų modulis 

Į apklausą atsakė 2 

studentai (67 proc.) 

Nurodė, kad naudojama 

virtuali mokymosi aplinka 

(100 proc.); dėstytojas su 

studentais elgėsi pagarbiai 

(100 proc.); studentų 

žinios buvo įvertintos 

pagal aiškius kriterijus 

(100 proc.); dėstytojas 

netoleruoja akademinio 

nesąžiningumo (100 

proc.);  

dėstomos temos 

nuoseklios ir aiškios (100 

proc.); dėstymui taikomi 

pažangūs mokymo (si) 

metodai (100 proc.); 

dėstytojo skiriamos 

užduotys padėjo susieti 

teoriją su praktika (100 

proc.);  

Programavimas 

mobiliesiems 

    



 
įrenginiams 

Į apklausą atsakė 2 

studentai (67 proc.) 

Nurodė, kad naudojama 

virtuali mokymosi aplinka 

(100 proc.); dėstytojas 

informatyviai ir aiškiai 

atsakydavo į studentų 

klausimus dalyko tema 

(100 proc.); dėstytojas 

visada su studentais elgėsi 

pagarbiai (100 proc.); 

studentų žinios buvo 

įvertintos pagal aiškius 

kriterijus (100 proc.); 

dėstytojas netoleruoja 

akademinio 

nesąžiningumo (100 

proc.);  

dėstomos temos 

nuoseklios ir aiškios (100 

proc.);  

PD: Studijų rašto darbų 

rengimas ir pristatymas 

Į apklausą atsakė 1-as 

studentas (33 proc.) 

studento nuomonė 

teigiama. 

2023 metų 

studentų apklausa 

apie Informacijos 

sistemų kūrimo ir 

priežiūros studijų 

programos  

studijų modulių 

(dalykų) dėstymą  

2023 m. rudens 

sem.,  

SPK pirmininkas 

Informacijos 

sistemų kūrimo ir 

priežiūros ISKP-

21, ISKPns-21, 

ISKP-22, ISKPns-

22, ISKP-23, 

ISKPns-23 grupių 

studentai.  

Apklausa buvo 

vykdoma apie 13 

studijų programos 

modulius 

ISKP-23, ISKPns-23 

Taikomosios 

matematikos modulis.  

Nurodė, kad dėstoma 

medžiaga aktuali (100 

proc.); dėstomos temos 

nuoseklios ir aiškios (100 

proc.); dėstymui taikomi 

pažangūs mokymo (si) 

metodai (100 proc.); 

dėstytojo skiriamos 

užduotys padėjo susieti 

ISKPns-23 grupėje rudens 

semestrą baigė 4 studentai, į 

apklausas atsakė Programavimo 

pagrindų modulio 7 studentai; 

Informacinių technologijų 

infrastruktūros modulio 8 

studentai. 2 studentų nuomonė 

neigiama daugeliu apklausoje 

pateikiamų klausimų; 

Nesudaryti galimybės 

atsakyti į klausimus 

studijas nutraukusiems 

studentams 

Studijų 

krypties 

programos 

komiteto 

pirmininkas, 

IT centras, 

dekanas. 

 



 
(dalykus).  

Atskirų dalykų 

apklausas atsakė 

nuo 50 iki 100 

proc. grupių 

studentų. 

teoriją su praktika (100 

proc.); dėstytojo parinkti 

metodai padėjo suprasti 

modulį; dėstytojas su 

studentais elgiasi 

pagarbiai;  

Programavimo pagrindų 

modulis.  

Nurodė, kad dėstoma 

medžiaga aktuali; 

dėstymui taikomi 

pažangūs mokymo (si) 

metodai; dėstytojo 

skiriamos užduotys 

padėjo susieti teoriją su 

praktika; dėstytojas 

informatyviai atsakydavo 

į klausimus; dėstytojas su 

studentais elgėsi 

pagarbiai;  

Praktinė informatika 

Dėstytojas pirmosios 

paskaitos metu 

supažindino su studijų 

dalyko tikslais, 

atsiskaitymo formomis, 

vertinimo kriterijais; 

Dėstytojas visada su 

studentais elgėsi pagarbiai 

(100 proc.); Dalyko 

dėstyme taikomi 

pažangūs mokymo (si) 

metodai (atvejo analizė, 

problemų sprendimas ar 

problemomis grįstas 

mokymas, projektinė 

veikla, kūrybinės 

užduotys, darbas grupėse 

ar pan.; 

Komunikacijos modulis. 



 
Studentų nuomonė 

teigiama.  

Dėstytojas pirmosios 

paskaitos metu 

supažindino su studijų 

dalyko tikslais, 

atsiskaitymo formomis, 

vertinimo kriterijais; 

Dėstytojas skatino 

studentus diskutuoti, 

reikšti savo nuomonę, 

klausti;  

Informacinių 

technologijų 

infrastruktūros modulis 

Studentų nuomonė 

teigiama.  

Dėstytojas informatyviai 

ir aiškiai atsakydavo į 

studentų klausimus 

dalyko tema; Dėstytojas 

visada su studentais elgėsi 

pagarbiai; Dėstytojas 

netoleruoja akademinio 

nesąžiningumo 

(nusirašinėjimo, 

plagijavimo ir pan.; 

studentai patenkinti šio 

dalyko dėstymu;   

 

ISKP-22, ISKPns-22 

Išskirstytųjų sistemų 

programavimo modulis 

Nurodė, kad dėstoma 

medžiaga aktuali; 

dėstymui taikomi 

pažangūs mokymo (si) 

metodai; dėstytojo 

skiriamos užduotys 

padėjo susieti teoriją su 



 
praktika; dėstytojas 

informatyviai atsakydavo 

į klausimus; dėstytojas su 

studentais elgėsi 

pagarbiai; studentų žinios 

buvo įvertintos pagal 

aiškius kriterijus; 

Duomenų bazių modulis 

Nurodė, kad dėstoma 

medžiaga aktuali; 

dėstomos temos 

nuoseklios ir aiškios; 

dėstymui taikomi 

pažangūs mokymo (si) 

metodai; dėstytojo 

skiriamos užduotys 

padėjo susieti teoriją su 

praktika; dėstytojo 

parinkti metodai padėjo 

suprasti modulį; 

dėstytojas su studentais 

elgiasi pagarbiai;  

Informacijos sistemų 

grafinė vartotojo sąsaja. Į 

apklausą atsakė 2 

studentai. Studentų 

nuomonė teigiama. 

Multimedija ir 

kompiuterinis dizainas 

Nurodė, kad dėstoma 

medžiaga aktuali; 

studentai patenkinti šiuo 

dalyku; dėstomos temos 

nuoseklios ir aiškios; 

dėstymui taikomi 

pažangūs mokymo (si) 

metodai; dėstytojo 

skiriamos užduotys 

padėjo susieti teoriją su 

praktika; dėstytojo 



 
parinkti metodai padėjo 

suprasti modulį; 

dėstytojas su studentais 

elgiasi pagarbiai;  

PD: Studijų rašto darbų 

rengimas ir pristatymas 

Studentų nuomonė 

teigiama visais anketoje 

pateikiamais klausimais  

 

ISKP-21, ISKPns-21 

Karkasų ir paslaugų 

modulis 

Nurodė, kad dėstoma 

medžiaga aktuali; 

dėstytojai netoleruoja 

akademinio 

nesąžiningumo; dėstymui 

taikomi pažangūs 

mokymo (si) metodai; 

dėstytojo skiriamos 

užduotys padėjo susieti 

teoriją su praktika;  

Internetinių informacijos 

sistemų ir aplikacijų 

kūrimo modulis 

Studentų nuomonė 

teigiama: dėstytojas taiko 

pažangius mokymo (si) 

metodus; studentai 

patenkinti šiuo moduliu;  

Informacijos sistemų 

valdymo ir saugos 

užtikrinimo modulis 

Nurodė, kad dėstoma 

medžiaga aktuali; 

studentai patenkinti šiuo 

dalyku; dėstomos temos 

nuoseklios ir aiškios; 

dėstymui taikomi 



 
pažangūs mokymo (si) 

metodai; dėstytojo 

skiriamos užduotys 

padėjo susieti teoriją su 

praktika; dėstytojo 

parinkti metodai padėjo 

suprasti modulį; 

dėstytojas su studentais 

elgiasi pagarbiai;  

2023 metų 

studentų apklausa 

apie Informatikos 

inžinerija 

studijų modulių 

(dalykų) dėstymą  

2023 m. rudens 

sem.,  

SPK pirmininkas 

Informatikos 

inžinerijos IIns-22 

grupės studentai.  

Kompiuterių tinklų 

administravimo 

KTA-21 grupės 

studentai. 

Apklausa buvo 

vykdoma apie 11 

studijų programos 

modulius 

(dalykus).  

Atskirų dalykų 

apklausas atsakė 

nuo 16,7 proc. iki 

100 proc. grupių 

studentų. 

KTA-21 

Programų sistemų 

inžinerija 

Į apklausą atsakė 1 

studentas 

Programavimas 

mobiliesiems įrenginiams 

Į apklausą atsakė 2 

studentai (16,7 proc.) 

Profesinės praktikos 

modulis 

Į apklausą atsakė 4 

studentai (33,3proc.). 

Studentų nuomonė 

teigiama. 

Serverių administravimo 

modulis 

Į apklausą atsakė 2 

studentai (16,7 proc.) 

Internetinės 

technologijos 

Į apklausą atsakė 1 

studentas 

Elektroninių sistemų 

modulis 

Į apklausą atsakė 4 

studentai (33,3proc.). 

Studentų nuomonė 

teigiama. Nurodė, kad 

dėstoma medžiaga 

aktuali; studentai 

 Aktyvinti studentus 

atsakyti į apklausų 

klausimus 

Komiteto 

pirmininkas 

2024 m. 

birželis 

 



 
patenkinti šiuo dalyku; 

dėstomos temos 

nuoseklios ir aiškios; 

dėstymui taikomi 

pažangūs mokymo (si) 

metodai; dėstytojo 

skiriamos užduotys 

padėjo susieti teoriją su 

praktika; dėstytojo 

parinkti metodai padėjo 

suprasti modulį; 

dėstytojas su studentais 

elgiasi pagarbiai;  

IIns-22 

Technologinės praktikos 

modulis 

Į apklausą neatsakė nei 

vienas studentas 

Programavimo modulis 

Studentų nuomonė 

teigiama. Nurodė, kad 

dėstoma medžiaga 

aktuali; studentai 

patenkinti šiuo dalyku; 

dėstomos temos 

nuoseklios ir aiškios; 

dėstymui taikomi 

pažangūs mokymo (si) 

metodai; dėstytojo 

skiriamos užduotys 

padėjo susieti teoriją su 

praktika; dėstytojo 

parinkti metodai padėjo 

suprasti modulį; 

dėstytojas su studentais 

elgiasi pagarbiai; 

Kompiuterių tinklų I 

modulis 

Į apklausą atsakė 1 

studentas. Nuomonė 



 
teigiama. 

Ekonomikos ir tyrimų 

modulis 

Į apklausą atsakė 1 

studentas. Nuomonė 

teigiama. 

PD: Studijų rašto darbų 

rengimas 

Į apklausą atsakė 1 

studentas. Nuomonė 

teigiama. 

2023 metų rudens 

semestro studentų 

apklausa apie 

Elektros ir 

automatikos 

įrenginių studijų 

programos 

modulių (dalykų) 

dėstymą 

 

SPK pirmininkas 

Dalyvavo EAns-23 

gr. aktyvumas 80-

90% 

  

Apklausa buvo 

vykdoma apie 3 

studijų programos 

modulius. 

Į daugelį anketos 

klausimų buvo gauti 

atsakymai „Pritariu“ arba 

„Tikrai pritariu“. 

Daugeliui patiko 

praktikos ir laboratoriniai 

darbai. 

„Studijų pagrindų“ modulyje 2 

studentai nepritarė, kad 

dėstomos temos buvo 

nuoseklios. „Studijų pagrindų“ 

modulyje nepatiko per didelis 

temų skaičius ir egzamino dideli 

atsiskaitymai už visą modulį. 

Individualus pokalbis su 

„Studijų pagrindų“ 

modulį dėstančiais 

dėstytojais 

SPK 

pirmininkas 

kovas – 

gegužės mėn. 

 

Dalyvavo EA-22 ir 

EAns-22 gr. 

aktyvumas 60-

80% 

  

Apklausa buvo 

vykdoma apie 5 

studijų programos 

dalykus. 

 

90-75 proc. apklausos 

dalyviai 2023-2024 m. 

rudens semestro dalykų 

apklausos kriterijus 

įvertino teigiamai.  

 

Dauguma dalyvių nėra 

patenkinti „Automatinis 

valdymas“ dėstymo tūriniu bei 

praktinės bazės paruošimu. 

Individualus pokalbis su 

dalyką dėstančiais 

dėstytojais ir 

inžinieriais. 

SPK 

pirmininkas 

kovas – 

gegužės mėn. 

 

  

2023 metų rudens 

semestro studentų 

apklausa apie 

Elektromechanikos 

studijų programos 

modulių (dalykų) 

dėstymą 

 

SPK pirmininkas 

  

2024 m. (rudens 

semestro) 

Modulis. Studijų 

pagrindai 

EMns-23 

5 atsakymai, 56 

proc. 

Dauguma atsakymų buvo 

„Tikrai pritariu“, 

„Pritariu“. 

    

2024 m. (rudens 

semestro) 

Modulis. 

Inžinerijos 

Dauguma atsakymų buvo 

„Tikrai pritariu“, 

„Pritariu“. 

    



 
  

  

  

pagrindai 

EMns-23 

5 atsakymai, 56 

proc. 

2024 m. (rudens 

semestro) 

Profesinė užsienio 

kalba  

EMns-22 

4 atsakymai, 44 

proc. 

Dauguma atsakymų buvo 

„Tikrai pritariu“, 

„Pritariu“. 

Vienas studentas pageidavo, kad 

dėstytoja labiau paaiškintų, kur 

buvo padarytos klaidos 

savarankiškame darbe. 

   

2024 m. (rudens 

semestro) 

Medžiagų 

apdirbimo 

procesai, įrankiai 

ir įrenginiai  

EMns-22 

4 atsakymai, 44 

proc. 

Dauguma atsakymų buvo 

„Tikrai pritariu“, 

„Pritariu“. 

Vienas studentas nurodė, kad 

būtų gerai paaiškinti, kokius 

veiksmus gali atlikti tam tikri 

įrankiai apdirbimo metu. 

   

2024 m. (rudens 

semestro) 

Mašinų elementai  

EMns-22 

4 atsakymai, 44 

proc. 

Dauguma atsakymų buvo 

„Tikrai pritariu“, 

„Pritariu“. 

Vienas studentas atsakė 

„Nepritariu“ į šiuos anketos 

klausimus: 

• Dalyko dėstyme taikomi 

pažangūs mokymo metodai. 

• Dėstytojo parinkti studijų 

metodai padėjo suprasti 

dalyką. 

• Dėstytojo skiriamos užduotys 

padėjo susieti teoriją su 

praktika. 

 

Vienas studentas taip pat nurodė, 

kad būtų gerai palengvinti 

atsisakaitymą, nes savarankiškai 

teorija sunkiau išmokti bei 

atsiminti didžiulį jos kiekį, kai 

net negali turėti pasirašęs. Būtų 

gerai, kad dėstytojas talpintų 

daugiau informacijos VMA 

Individualus pokalbis su 

dalyką dėstančiais 

dėstytojais. 

  



 
aplinkoje bei turėti pavyzdžių, 

kuriais galėtum pasinaudoti, 

atliekant skaičiavimus. Būtų 

aiškiau nuo ko pradėti. 

Pavyzdžiai buvo duoti, tik, kad 

tas pavyzdys buvo tai, ką per 

paskaitas darėm. Būtų gerai, kad 

dėstytojas dažniau pasižiūrėtų į 

elektroninį paštą. 

 

2024 m. (rudens 

semestro) 

Kompiuterizuotas 

projektavimas 

(CAD) EMns-22 

4 atsakymai, 44 

proc. 

Dauguma atsakymų buvo 

„Tikrai pritariu“, 

„Pritariu“. 

    

2024 m. (rudens 

semestro) 

Kompiuterinio 

valdymo staklės 

(CNC) EMns-22 

4 atsakymai, 44 

proc. 

Dauguma atsakymų buvo 

„Tikrai pritariu“, 

„Pritariu“. 

Vienas studentas pageidavo 

paįvairinti brėžinius (užduotis) 

bei greičiau supažindinti su 

naujomis programavimo 

komandomis. 

SPK pirmininko 

individualus pokalbis su 

dalyką dėstančiu 

dėstytoju. 

  

2024 m. (rudens 

semestro) 

Technologinių 

procesų 

automatizavimas 

EM-21 + EMns-21 

5 atsakymai, 56 

proc. 

Dauguma atsakymų buvo 

„Tikrai pritariu“, 

„Pritariu“. 

    

2024 m. (rudens 

semestro) 

Taikomieji tyrimai 

EM-21 + EMns-21 

4 atsakymai, 44 

proc. 

Dauguma atsakymų buvo 

„Tikrai pritariu“, 

„Pritariu“. 

    

2024 m. (rudens 

semestro) 

Dauguma atsakymų buvo 

„Tikrai pritariu“, 

    



 
Profesinės kalbos 

kultūra EM-21 + 

EMns-21 

5 atsakymai, 56 

proc. 

„Pritariu“. 

2024 m. (rudens 

semestro) 

Kompiuterizuotas 

gamybos rengimas 

(CAM) EM-21 + 

EMns-21 

5 atsakymai, 56 

proc. 

Dauguma atsakymų buvo 

„Tikrai pritariu“, 

„Pritariu“. 

    

2024 m. (rudens 

semestro) 

Atsinaujinančios 

energijos 

technologijos EM-

21 + EMns-21 

6 atsakymai, 66, 7 

proc. 

Dauguma atsakymų buvo 

„Tikrai pritariu“, 

„Pritariu“. 

    

EM-21 gr.; 

EMns-21 gr. 

Taikomieji 

tyrimai. 

Atsakė 4 iš 17, tai 

yra 23,5 proc. 

Dauguma atsakymų 

buvo „Tikrai pritariu“, 

„Pritariu“. 

Atsakymai į atvirus 

klausimus: 

„Pačios paskaitos buvo 

labai įdomios ir gerai 

išaiškintos“ 

    

EM-21 gr.; 

EMns-21 gr. 

Kompiuterizuotas 

gamybos 

rengimas. 

Atsakė 4 iš 17, tai 

yra 23,5 proc. 

Dauguma atsakymų 

buvo „Tikrai pritariu“, 

„Pritariu“. 

Atsakymai į atvirus 

klausimus: 

„Labai gerai išdėstoma, 

kas aktualu“ 

Atsakymai į atvirus 

klausimus:„Daugiau praktikos“ 

Daugiau praktinių 

užduočių per teorinius 

užsiėmimus. 

Dalyko 

dėstytojas ir 

SPK 

pirmininkas. 

 

EMns-22 gr. 

Medžiagų 

apdirbimo 

procesai, įrankiai 

Dauguma atsakymų 

buvo „Tikrai pritariu“, 

„Pritariu“. 

Atsakymai į atvirus 

Atsakymai į atvirus 

klausimus:„Viskas labai faina, 

gera klausyti dėstymo“ 

   



 
ir įrenginiai. 
Atsakė 4 iš 7, tai 

yra 57,1 proc. 

klausimus: 

„Išaiškinta medžiaga, 

kurios reikės šiam 

moduliui“ 

EMns-22 gr. 

Kompiuterinio 

valdymo staklės 

(CNC). 
Atsakė 4 iš 7, tai 

yra 57,1 proc. 

 

Dauguma atsakymų 

buvo „Tikrai pritariu“, 

„Pritariu“. 

Atsakymai į atvirus 

klausimus: 

„Informatyvumas, 

malonus dėstytojo 

bendravimas“. 

„Aiškus dalyko dėstymas, 

aiškinimas“ 

Atsakymai į atvirus klausimus: 

„Daugiau paskaitų“, 

Daugiau paįvairinti brėžinius, 

bei greičiau supažindinti su 

naujomis programavimo 

komandomis“. 

Daugiau praktinių 

užduočių per teorinius 

užsiėmimus. 

Dalyko 

dėstytojas ir 

SPK 

pirmininkas. 

 

 

 

2023 metų rudens 

semestro studentų 

apklausa apie 

Statybos 

inžinerijos studijų 

programos 

modulių (dalykų) 

dėstymą 

 

SPK pirmininkas 

 

 

2023 m. (rudens 

sem.) Profesinės 

kalbos kultūra  

Si-213, Sns-21  50 

proc. 

Į visus anketos klausimus 

buvo gauti atsakymai 

„Pritariu“ arba „Tikrai 

pritariu“.Pažymėta, kad 

buvo taikomi pažangūs 

mokymo metodai, 

naudingi žaidimai, didelis 

aktyvumas. 

“.    

2023 m. (rudens 

sem.) Statybos 

ekonomika ir 

sąmatos 

Si-21, Sns-21  55 

proc.. 

Į daugelį anketos 

klausimus buvo gauti 

atsakymai „Pritariu“ arba 

„Tikrai pritariu“.

  

Po vieną studentą į visus 

klausimus atsakė nežinau ir 

nepritariu. 

Peržiūrėti paskaitose 

taikomus mokymo 

metodus. 

Iki 2024 

kovo mėn. 

dalyko 

dėstytojas ir 

SPK 

pirmininkas 

 

2023 m. (rudens 

sem.) 

Pastatų remonto 

technologijos 

Si-21, Sns-21  

55proc. 

Į visus anketos klausimus 

buvo gauti atsakymai 

„Pritariu“ arba „Tikrai 

pritariu“. 

Pažymėta, kad buvo 

taikomi pažangūs 

mokymo metodai,  

naudingi žaidimai, didelis 

aktyvumas. 

Po vieną studentą į visus 

klausimus atsakė nežinau ir 

nepritariu. 

Aptarti nsu dėstytoja 

galimus problemos 

sprendimo variantus 

Iki 2024 

kovo mėn. 

dalyko 

dėstytojas ir 

SPK 

pirmininkas 

 

2023 m. (rudens 

sem.) 

Į visus anketos klausimus 

buvo gauti atsakymai 

    



 
Statybos 

organizavimas 

Si-21, Sns-21  60 

proc. 

„Pritariu“ arba „Tikrai 

pritariu“. 

Pažymėta, kad buvo 

taikomi pažangūs 

mokymo metodai,  

naudingi žaidimai, didelis 

aktyvumas. 

2023 m. (rudens 

sem.) 

Taikomieji tyrimai 

Si-21, Sns-21  60 

proc. 

Į visus anketos klausimus 

buvo gauti atsakymai 

„Pritariu“ arba „Tikrai 

pritariu“. 

Pažymėta, kad buvo 

taikomi pažangūs 

mokymo metodai,  

naudingi žaidimai, didelis 

aktyvumas. 

    

2023 m. (rudens 

sem.) 

Jungtinis semestro 

projektas 

Si-21, Sns-21  55 

proc. 

Į visus anketos klausimus 

buvo gauti atsakymai 

„Pritariu“ arba „Tikrai 

pritariu“. 

Pažymėta, kad buvo 

taikomi pažangūs 

mokymo metodai,  

naudingi žaidimai, didelis 

aktyvumas. 

    

2023 m. (rudens 

sem.) 

Statybos 

technologija 

Si-22, Sns-22  35 

proc. 

Į visus anketos klausimus 

buvo gauti atsakymai 

„Pritariu“ arba „Tikrai 

pritariu“. 

Pažymėta, kad buvo 

taikomi pažangūs 

mokymo metodai,  

naudingi žaidimai, didelis 

aktyvumas. 

    

2023 m. (rudens 

sem.) 

Konstrukcijų 

skaičiavimas 

Si-22, Atsakė 

mažiau nei 30 

     



 
proc.. 

2023 m. (rudens 

sem.) 

Verslumo 

pagrindai 

Si-22, Atsakė 

mažiau nei 30 

proc.. 

     

2023 m. (rudens 

sem.) 

Gedotechnika 

Si-22, Atsakė 

mažiau nei 30 

proc.. 

     

2023 m. (rudens 

sem.) 

Pastatų 

konstrukcijos 

Si-22, Atsakė 

mažiau nei 30 

proc.. 

     

2023 m. (rudens 

sem.) 

Statybos vadyba 

Si-22, Atsakė 

mažiau nei 30 

proc.. 

.     

2023 m. (rudens 

sem.) 

Konstrukcijų 

skaičiavimas 

Sns-22  40 proc. 

Į visus anketos klausimus 

buvo gauti atsakymai 

„Pritariu“ arba „Tikrai 

pritariu“. 

Pažymėtas dėstytojo 

gebėjimas tiksliai ir 

aiškiai išaiškini dėstomą 

dalyką. Nuoseklus ir 

aiškus dėstymas 

    

2023 m. (rudens 

sem.) 

Verslumo 

Į visus anketos klausimus 

buvo gauti atsakymai 

„Pritariu“ arba „Tikrai 

    



 
pagrindai 

Sns-22  40 proc.  

pritariu“. 

Pažymėta, kad buvo 

taikomi pažangūs 

mokymo metodai,  

naudingi žaidimai, didelis 

aktyvumas. 

2023 m. (rudens 

sem.) 

Gedotechnika 

Sns-22  45proc. 

Į visus anketos klausimus 

buvo gauti atsakymai 

„Pritariu“ arba „Tikrai 

pritariu“. 

Pažymėta, kad buvo 

taikomi pažangūs 

mokymo metodai,  

naudingi žaidimai, didelis 

aktyvumas. 

    

2023 m. (rudens 

sem.) 

Pastatų 

konstrukcijos 

Sns-22  40 proc. 

Į daugelį  anketos 

klausimus buvo gauti 

atsakymai „Pritariu“ arba 

„Tikrai pritariu“. 

 

Po vieną studentą į visus 

klausimus atsakė nežinau ir 

nepritariu. 

Peržiūrėti paskaitose 

taikomus mokymo 

metodus. 

Iki 2024 

kovo mėn. 

dalyko 

dėstytojas ir 

SPK 

pirmininkas 

 

2023 m. (rudens 

sem.) 

Statybos vadyba 

Sns-22  40 proc. 

Į visus anketos klausimus 

buvo gauti atsakymai 

„Pritariu“ arba „Tikrai 

pritariu“. 

Pažymėta, kad buvo 

taikomi pažangūs 

mokymo metodai,  

naudingi žaidimai, didelis 

aktyvumas. 

    

2023 m. (rudens 

sem.) 

Modulis 

Komunikavimo 

pagrindai 

SI-23,  100 proc. 

 

Į visus anketos klausimus 

buvo gauti atsakymai 

„Pritariu“ arba „Tikrai 

pritariu“. 

Pažymėta, kad buvo 

taikomi pažangūs 

mokymo metodai,  

naudingi žaidimai, didelis 

aktyvuma 

    



 
2023 m. (rudens 

sem.) 

Modulis Gamtos 

mokslai 

SI-23,  100 proc. 

 

Į visus anketos klausimus 

buvo gauti atsakymai 

„Pritariu“ arba „Tikrai 

pritariu“. 

Pažymėta, kad buvo 

taikomi pažangūs 

mokymo metodai,  

naudingi žaidimai, didelis 

aktyvuma 

    

2023 m. (rudens 

sem.) 

Modulis Braižyba 

SI-23, 100 proc. 

 

Į visus anketos klausimus 

buvo gauti atsakymai 

„Pritariu“ arba „Tikrai 

pritariu“. 

Pažymėta, kad buvo 

taikomi pažangūs 

mokymo metodai,  

naudingi žaidimai, didelis 

aktyvuma  

    

2023 m. (rudens 

sem.) 

Modulis 

Komunikavimo 

pagrindai 

SIns-23 55 proc. 

 

Į visus anketos klausimus 

buvo gauti atsakymai 

„Pritariu“ arba „Tikrai 

pritariu“. 

Pažymėta, kad buvo 

taikomi pažangūs 

mokymo metodai,  

naudingi žaidimai, didelis 

aktyvuma 

    

2023 m. (rudens 

sem.) 

Modulis Gamtos 

mokslai 

SIns-23 45 proc. 

 

Į visus anketos klausimus 

buvo gauti atsakymai 

„Pritariu“ arba „Tikrai 

pritariu“. 

Pažymėta, kad buvo 

taikomi pažangūs 

mokymo metodai,  

naudingi žaidimai, didelis 

aktyvumas. 

    

2023 m. (rudens 

sem.) 

Modulis Braižyba 

SIns-23 60 proc. 

Į visus anketos klausimus 

buvo gauti atsakymai 

„Pritariu“ arba „Tikrai 

pritariu“. 

    



 
Pažymėta, kad buvo 

taikomi pažangūs 

mokymo metodai,  

naudingi žaidimai, didelis 

aktyvumas 

 

 


